
ΚΕΕΡΦΑ Χανίων

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ τους ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ
ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΔΙΩΞΗ ΤΟΥ ΣΥΝΤΡΟΦΟΥ ΡΙΖΟΥ
ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΗ Η ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗ

Στις 24 Οκτωβρίου πραγματοποιείται η δίκη του Σεραφείμ Ρίζου, προέδρου του ΔΣ του
Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης Χανίων, Δημοτικού Συμβούλου με την
«Ανταρσία στα Χανιά» και μέλους της ΚΕΕΡΦΑ έπειτα από μήνυση του χρυσαυγίτη Βολουδάκη
Στυλιανού με την κατηγορία ότι παρακίνησε άγνωστα άτομα να τον χτυπήσουν κατά τη
διάρκεια της προεκλογικής περιόδου του Ιουνίου του 2012.

Η Χρυσή Αυγή με αυτή την μήνυση, όπως και με τόσες άλλες, προσπαθεί να αντιστρέψει την
πραγματικότητα: Ο σύντροφος Σ. Ρίζος ως υποψήφιος βουλευτής, τότε, βρισκόταν μαζί με άλλους
συναγωνιστές στο εκλογικό περίπτερο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στην πλατεία της Δημοτικής Αγοράς την ώρα που ο
χρυσαυγίτης τον κατηγορεί για την επίθεση! Το τάγμα εφόδου που είχε στήσει εκείνη την περίοδο η
Χρυσή Αυγή στα Χανιά ευθύνεται για μια σειρά επιθέσεις σε μετανάστες και αντιφασίστες νεολαίους,
όπως και για την καταστροφή εκλογικών περιπτέρων κομμάτων της Αριστεράς κατά την ίδια προεκλογική
περίοδο!

Την ώρα που πληθαίνουν οι αποκαλύψεις για την εγκληματική δράση της Χρυσής Αυγής στη
δίκη για την εγκληματική οργάνωση, την ώρα που αποκαλύπτεται σε κάθε σημείο ο κεντρικά
καθοδηγημένος, εγκληματικός τρόπος λειτουργίας της, την ώρα που προσπαθούν να
ξαναστήσουν Tάγματα Eφόδου στον Ασπρόπυργο, στον Πειραιά και αλλού, απολαμβάνοντας
για μια ακόμη φορά ασυλία από τμήματα του κρατικού μηχανισμού, είναι πρόκληση να
γίνονται δίκες που η συμμορία είχε στήσει εναντίον αγωνιστών της Αριστεράς, του
αντιφασιστικού και εργατικού κινήματος.

Όπως τώρα προσπαθούν να εμφανίσουν τα μέλη τους ως «αγανακτισμένους γονείς», έτσι και πριν λίγο
καιρό εμφανίζονταν ως «αγνοί ακτιβιστές» που χτυπήθηκαν από «ακραίους αριστερούς». Σήμερα
κατηγορούν το σ. Ρίζο, όπως και πολλούς άλλους αγωνιστές, με ψεύτικες και ανυπόστατες κατηγορίες
προσπαθώντας να χτυπήσουν το Σύλλογο Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΣΕΠΕ), το
εκπαιδευτικό κίνημα στα Χανιά όπως και την αντικαπιταλιστική αριστερά.

Δεν μπορούμε να επιτρέψουμε να στήνεται ξανά βιομηχανία διώξεων αγωνιστών! Δεν
μπορούμε να επιτρέψουμε κάτι τέτοιο όταν οι δολοφόνοι του Παύλου Φύσσα και του Σαχζάτ
Λουκμάν κυκλοφορούν ελεύθεροι συνεχίζοντας να οργανώνουν την εγκληματική δράση της
συμμορίας.

Καλούμε τους μαζικούς φορείς και τα συνδικάτα να στηρίξουν τον σ. Ρίζο. Καλούμε τους εργαζόμενους
και τη νεολαία, κάθε αντιφασίστα και δημοκράτη αγωνιστή να δώσουμε μαζικό ‘παρών’ στα
δικαστήρια την Τρίτη 24 Οκτωβρίου στις 11πμ.
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